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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia Primeiro de Agosto de dois mil e dezenove às quinze horas.
       Presidente: Humberto Alves Gondim
       Secretário: Alyson Wagner de Oliveira
Às quinze horas do dia primeiro de agosto de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Humberto Alves Gondim, Alyson Wagner de Oliveira, Francisco Genidson de Azevedo Dantas,  Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Frank Kléber de Lima, Messias Medeiros, João Dantas Filho, José Patrocínio Dantas Neto, Itayguara Glaube Dantas Medeiros, Romisélia Araújo Santos Silva e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas vindas a todos os edis, em seguida colocou a ata para votação, onde a mesma foi aprovada por dez votos e uma abstenção. O Senhor Presidente autorizou o Secretário Alyson Wagner a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Lei do Executivo nº 016 e 017/2019. Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2019. Requerimentos nº 358 ao 392 /2019.  Moção de Pesar n° 038 e 039/2019. Ofício nº 494/2019- Câmara dos Deputados. Ofício nº 001/2019- PT Municipal. Convite- Agosto Lilás.    Passando para o Pequeno Expediente:  Frank Kleber de Lima, Messias Medeiros, Wellington Araújo Silva, Francisco Genidson de Azevedo Dantas, Romisélia Araújo Santos Silva, Alyson Wagner de Oliveira, João Dantas Filho e José Patrocínio Dantas Neto  fizeram o uso do referido tempo para defender suas matérias da sessão em curso. Passando para o Grande Expediente: O Vereador FRANCISCO GENIDSON DE AZEVEDO DANTAS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida deu boas-vindas ao Vereador Messias pelo seu retorno a Casa e prestou suas condolências aos familiares da jovem Eduarda, que nos deixou prematuramente. Dando prosseguimento, citou que durante o recesso fez muitas atividades, visitou vários bairros, esteve em algumas secretarias fazendo reivindicações, participou de várias reuniões, dito isso, frisou que esteve na rádio rural prestando conta do seu mandato e destacou a solicitação das oficinas de esportes para o município de Parelhas. Além disso, citou que recebeu um ofício resposta sobre a solicitação do programa Madrugada Segura. Dando continuidade, citou que foi procurado por alguns moradores com relação às motos apreendidas nas blitz, onde procurou alguns advogados que repassaram que os órgãos de trânsito não teriam legitimidade de apreender as motos e carros por dívida de tributos e frisou que essa é uma prática abusiva. Finalizando citou que o Estado deve fazer uso de meios legais para receber os tributos em atraso e não apreender de forma abusiva e ilegal.     O Vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que desde a semana passada que vinha trabalhando a discussão com relação a audiência pública realizada com a Governadora em Natal. Em seguida, citou que estavam presentes na audiência, Governadora, o Deputado Francisco, o Prefeito Alexandre, representantes da CAERN e da FUNASA, dito isto, frisou que na audiência pôde colocar a real situação do projeto de esgotamento de Parelhas. Continuando citou que foram feitas várias recomendações, tais como: encaminhar um ofício para a FUNASA solicitando a prorrogação do prazo, a CAERN tem que enviar um ofício ao tribunal de contas para que possa continuar a obra. Continuando citou que algumas pessoas questionam que saneamento básico não dá votos, pois os canos são enterrados. Posterior concedeu um aparte ao edil Humberto, onde o mesmo que a população de Parelhas vai ganhar muito com a conclusão do esgotamento sanitário. Finalizando ficou acordado que os representantes da CAERN viriam a Parelhas para ver a situação das piscinas que estão com excesso de dejetos.  A Vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida deu boas-vindas ao Vereador Messias. Dando prosseguimento, citou que deu entrada em uma moção de pesar aos familiares da Sra. Irene Virgílio e falou um pouco de sua biografia. Além disso, citou que irá solicitar do Deputado Ezequiel, uma emenda parlamentar para a construção de uma praça em frente a Casa do Idoso levando o nome de Irene Virgílio. Posterior concedeu um aparte ao edil José Patrocínio, onde o mesmo falou que Irene era sua tia e se solidarizou aos familiares. Em seguida, citou que deu entrada em outra moção de pesar para aos familiares de Edmilson Arnaldo de Azevedo e falou sobre sua biografia. Continuando prestou suas condolências a família de Felix e Edilza pelo falecimento do seu filho que se acidentou quando podava uma arvore. Finalizando citou que deu entrada em um requerimento, solicitando do Presidente Humberto uma sessão solene em homenagem ao dia do soldado.    O Vereador JOSÉ PATROCÍNIO DANTAS NETO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que pela terceira vez deu entrada no projeto de lei agora de n° 011/2019, dessa vez corrigido e feito as devidas alterações, no projeto que institui na Câmara Municipal o “Câmara Jovem”, destinados aos estudantes do ensino fundamental e médio e dá outras providências e frisou que já fez várias vezes a defesa desse projeto. Dando prosseguimento, citou que esteve no hospital e na maternidade, onde constatou a problemática que está quase solucionada, que é com relação às máquinas da lavanderia que estão dando choque, dito isto, frisou que já tem as peças novas e que só falta a instalação. Posterior concedeu um aparte ao edil Romisélia, onde a mesma parabenizou pelo problema trazido à tribuna. Em seguida, citou que visitou o anexo do hospital e tomou conhecimento da autoclave que o município disponibiliza e que a anos está guardado sem a instalação. Finalizando citou que deu entrada em um requerimento de bancada, solicitando um curso de arbitragem para o município de Parelhas e falou sobre sua luta para a construção do curral do agricultor.     O Vereador JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira e logo em seguida  prestou suas condolências aos familiares dos dois jovens que faleceram prematuramente. Dando prosseguimento, parabenizou a gestão pelo início do Ruralzão e pelas camisas dos jogadores. Em seguida, falou sobre a preocupação dos moradores com relação ao açude do estado em tempos de fortes chuvas. Dando continuidade, citou que esteve com o Deputado Francisco para tratar de assunto referentes a estadualização da RN086 passando pelos Povoados Joazeiro e Santo Antônio, até Carnaúba dos Dantas. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde o mesmo falou sobre a estadualização da RN086. Finalizando citou que deu entrada em um requerimento que solicita um veículo para transporte dos pacientes até a Capital.      O Vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que o Deputado Francisco solicitou uma visita técnica para avalizar as condições físicas da parede do açude do estado. Dando prosseguimento, citou que a questão da estadualização da RN086 é uma preocupação de todos, porém o Deputado Francisco não prometeu que será feita a estadualização. Em seguida, parabenizou a Vereadora Rogéria que agora está à frente da pasta da assistência e falou sobre seu trabalho a frente da pasta de esportes, dito isto, frisou que conseguiu reativar os jogos escolares e vários outros campeonatos. Continuando citou que após sair da pasta dos esportes, estava como auxiliar parlamentar do Deputado Francisco realizando várias parcerias e várias ações. Dando continuidade, citou que está se organizando para divulgar o trabalho da bancada do PT através da rádio rural e falou sobre o microcrédito do empreendedor. Finalizando citou que o Deputado Francisco esteve a frente de vários pleitos para melhoria da população do município de Parelhas.  O Vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida deu boas-vindas ao Vereador Messias. Dando prosseguimento, citou que durante o recesso pôde visitar várias comunidades rurais e falou sobre as perdas de várias pessoas queridas do município de Parelhas. Em seguida, citou que muitas pessoas entraram na justiça e conseguiram a convocação do concurso público e outras pessoas ainda não conseguiram, dito isto, frisou que irá acompanhar esse tema, cobrando explicações da administração e uma posição, pois as vagas existem. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde falou que todas as pessoas que estão dentro das vagas serão nomeadas. Dando prosseguimento, citou que é abordado todos os dias com relação a APAE, que continua sem professor e fez um apelo a administração para que a instituição não possa acabar. Posterior concedeu um aparte ao edil José Patrocínio e Wellington, onde os mesmos falaram sobre APAE.  Finalizando citou que infelizmente o posto de saúde das Comunidades Barra e Quintos não foram feitos os serviços.           A Vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que participou de várias atividades nesse mês de recesso. Dando prosseguimento, citou que deu entrada em um requerimento, solicitando de César Oliveira, que disponibilize mais um recurso para o compra direta, que beneficia o homem do campo. Continuando falou sobre sua preocupação com relação às estradas das RNs e frisou que a manutenção das estradas não depende dos vereadores. Posterior concedeu um aparte ao edil Francisco Genidson, onde o mesmo falou que o Deputado Francisco está tomando providencias com relação às estradas. Posterior concedeu um aparte ao edil Galega, onde falou que sempre conseguiu o tapa-buraco da estrada da barragem Boqueirão. Finalizando fez um apelo a frente parlamentar de educação, para que na próxima segunda-feira, possa ir até secretária de educação conversar a respeito da APAE e agradeceu a diretora da rádio rural pelo espaço cedido aos vereadores.    O Vereador HUMBERTO ALVES GONDIM: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a primeira professora da Comunidade Timbaúba, que foi Maria de Sena e que amanha estará completando 90 anos, dito isto, frisou que será realizada uma missa em comemoração ao seu aniversário. Posterior concedeu um aparte ao edil João, onde o mesmo parabenizou Dona Maria de Sena. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, onde falou que foi aluno de Dona Maria de Sena. Dando prosseguimento, falou sobre a luta para a dispensa dos IPVA atrasados, que foi um requerimento de sua autoria e desde o dia 10 de junho a lei está em vigor. Além disso, frisou que os onze vereadores tem compromisso com a população de Parelhas. Posterior concedeu um aparte ao edil Itayguara e Wellington, onde os mesmos falaram sobre a lei dos IPVA atrasados. Continuando citou que juntamente com o Vereador Alyson, já fez a doação de vários ternos e várias bolas e está se preparando para ajudar mais ainda. Finalizando citou que deu entrada em um requerimento, onde solicita através da secretaria de assistência social, cursos profissionalizantes de podadores de arvores e falou sobre o acidente fatal que ocorreu com um podador.   O Vereador FRANK KLEBER DE LIMA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fez uma breve prestação de contas do seu mandato. Dando prosseguimento, citou que esteve acompanhando uma equipe da técnica da SEMARH para fazer uma vistoria e manutenção dos dessalinizadores e que no dia 11 retornaram para fazer a troca das membranas, dito isto, citou que foram investidos mais de trinta mil reais em membranas. Além disso, citou que juntamente com o Deputado Francisco, está tentando trazer um dessalinizador para a maternidade do nosso município. Posterior concedeu um aparte ao edil João, onde o mesmo questionou a possibilidade da vinda de um dessalinizador para os bairros Cruz do Monte e Ivan Bezerra. Dando continuidade, citou que no dia 21-07 esteve em Acari cobrando da Deputada Federal Natália emendas parlamentares, principalmente de custeio para o hospital. Citou que a nova lavanderia industrial para o hospital foi uma conquista do seu mandato. Finalizando citou que irá marcar a reunião para discutir os problemas da APAE e que irá cobrar o tapa-buraco.       Passando para o HORÁRIO DE LIDERANÇAS: João Dantas Filho- Líder da Minoria.  Wellington Araújo Silva- Líder do MDB. Alyson Wagner de Oliveira- Líder do PSD. Frank Kléber de Lima- Líder do PT. Francisco Genidson de Azevedo Dantas- Líder do Perfeito.  Com a presença dos Vereadores: Humberto Alves Gondim, Alyson Wagner de Oliveira, Romisélia Araújo Santos Silva, Frank Kleber de Lima, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Francisco Genidson de Azevedo Dantas, José Patrocínio Dantas Neto, Messias Medeiros, João Dantas Filho, Itayguara Glaube Dantas Medeiros e Wellington Araújo Silva  iniciou-se a ORDEM DO DIA: Foi consultado os líderes e houve a quebra de trâmites do requerimento nº 368/2019 de José Patrocínio Dantas Neto. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS N° 368/2019, foi aprovado por unanimidade de votos. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: FICA ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 016/2019- RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DO RIO GRANDE DO NORTE, COM A FINALIDADE DE CONSTRUIR O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL GEOPARQUE SERIDÓ. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 017/2019- INSTITUI O ADICIONAL PELA PARTICIPAÇÃO EM ORGÃO DE DELIBERAÇÃO COLETIVA E TÍTULO DE INDENIZAÇÃO, JETOM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 011/2019- INSTITUI A CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS, O “PROGRAMA CÂMARA JOVEM”, DESTINADO A ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM ÚNICA VOTAÇÃO E DISCUSSÃO: REQUERIMENTOS Nº 358 AO 391/2019. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia oito de agosto às quinze horas.
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